

“爱心长椅”落户洛浦公园

首批20条,配有别致的“醒世恒言”;捐制者呼吁更多爱心人士参与



□记者 邓德洪 文/图

爱到洛浦公园休闲散步的人,常为找不到休息用的椅子而感到美中不足。如今,有爱心人士带头弥补这一不足,其捐制的首批20条“爱心长椅”已在洛浦公园内“安家落户”。(如图)

昨日中午,记者在洛浦公园老吴桥段看

到,这一带集中安放了6条“爱心长椅”,颜色为红色,材质为实木,制作精良,每一条椅子上都配有短小精悍的“醒世恒言”,例如“快乐”的两个基本原则:不要纠缠于小事、任何事都是小事”、“用加法的方式去爱人,用减法的方式去怨恨,用乘法的方式去感恩”等。

“嘿,这椅子坐着怪美!”退休工人张师傅说,他退休后每天都要到洛浦公园散步,有时

走累了找不到能坐的地方,这几天发现多了这些“爱心长椅”,他觉得“很得劲”。

这批“爱心长椅”的捐制方是洛阳东宣投资集团旗下的东宣假日酒店。该集团董事长张建东说,他在国外游历期间发现,国外公园的长椅已经形成了一种文化,因为大多数长椅都是由爱心人士为纪念逝去的亲人而捐制的,上面可以留下个人姓名和寄语,一方面寄托了个人哀思,一方面也服务了公众。受此启发,他决定带头在洛浦公园捐制“爱心长椅”。

“我们是在用心做这件事。”张建东说,他计划捐制100条“爱心长椅”,目前已经有20条在洛浦公园内“安家落户”,每条“爱心长椅”从设计、制作到安装,造价在5000元左右,故请市民“在享受舒适的同时,也要格外爱惜”。

张建东说,他信仰“一个善举能影响一个城市”这句话,所以希望自己的“抛砖引玉”能让更多爱心人士参与进来,让“爱心长椅”在洛浦公园“遍地开花”,让洛阳成为一个充满爱的城市。

洛浦公园管理处有关负责人叶郁表示,作为开放性公园,洛浦公园建成后受到越来越多的市民喜爱,如今公园长达20余公里,现有的数百条椅子确实不够用,需要社会力量共同援建,东宣假日酒店起了很好的带头作用。其他爱心人士如果也想参与,可拨打63256760报名。(相关视频见洛阳网)



巧手做道具 为省运会添彩

宋祖英在其中放歌的升降牡丹花、歌手陈慧琳坐的花车,20名来自北京、河南等地的民间艺人正在我市一封闭的院子里,忙着制作这些大型艺术道具,这些道具将用于省十一运会开幕式。记者用镜头记录了他们20多天来制作道具的过程。

走进这个院子,到处是忙碌的身影。20天前,20名民间艺人进驻制作现场,吃住都在这里。他们根据图纸准备各种工序,焊接、造型、裱糊、喷涂,大家干得一丝不苟。

来自洛阳的雕塑高手魏增产曾为洛阳牡丹花会制作过舞台背景,有丰富的经验,他的妻子也加入了这个团队。为了圆满完成制作任务,他们夜以继日地忙碌着。

目前,近百件艺术道具已进入组装阶段,民间艺人们最大的心愿就是自己亲手制作的艺术道具能为省十一运会开幕式增光添彩。

记者 赵朝军 摄影报道



西工一大型假酒制贩窝点被查处

市公安、工商部门联合行动,涉案金额高达60余万元

□记者 邓德洪 通讯员 崔蕾 杨晓君 文/图

本报讯 茅台、五粮液、剑南春……什么名酒都逃不过制假者的黑手!近日,市公安、工商部门联合在西工区洛北乡某村查获一大型假酒制贩窝点,查处各类假酒32种共800余件,涉案金额高达60余万元,这是今年以来西工区查获的最大一起制贩假酒案。

5日下午,有群众举报称,洛北乡某村一间出租仓库里经常散发出很大的酒精味儿,白天仓库大门紧锁,一到晚上就传出机器轰鸣声和酒瓶碰撞声,同时还经常有多辆面包车深夜在此出入。

接报后,西工公安分局经侦大队、西工工商分局经检大队立即联合派人暗查,在该仓库,执法人员发现各种已加工好的成品假酒密密麻麻地堆在一起,空酒瓶、包装箱数以千计,瓶盖及防伪标志达上万个,压盖机、电吹风、橡皮软管、刷子等造假工具一应俱全。经初步清点,仓库中有各类假酒32种共800余件,涉案金额高达60余万元。

当晚,贩卖假酒人员赵某(男,20岁,汝阳县人)被治安拘留,其父母因涉嫌刑事犯罪被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

执法人员表示,近年来,假冒名酒案件越来越多,主要是因为造假者很容易就能得到真酒瓶,装入低档白酒后,用封盖机一封,再敷上一层保护膜就完工了,消费者光凭肉眼很难分辨真假。

临近“双节”,酒类市场购销两旺,提醒市民须到正规市场买酒,一定要记得索要发票,以便维权。



被查获的假酒。

美的“爱尚”滚筒“瞄准”低碳“绿族”

随着低碳观念的深入人心,主流消费群体渐渐涌现出一批崇尚健康、倡导环保的“绿客族”、“低碳族”,他们不但对日常生活的“碳排放”精打细算,更热衷于推广、宣传“低碳生活”的理念和产品,让更多的人都加入到低碳建设中来。日前,低碳“绿族”在如何更有效地减少洗衣服的“碳排放”问题上,又有了一个全新的时尚选择——美的“爱尚”系列变频洗干一体滚筒洗衣机。

低碳生活 一年可省3吨水

美的“爱尚”滚筒洗衣机,采用了国内首家自主开发的变频驱动控制模块,结合国际品质变频电机,高达1400转的最高转速,实现衣物快速甩干、提高脱水率,洗净比高达1.18,远超过国家1级能效规定值1.03;耗水量仅为9.8升/公斤,比国家1级能效耗水量要求的12L/公斤降低了18%,洗7公斤衣物一次可省水15升,按照

一年洗衣200次计算,一年可省水3吨;用电量比国家1级能效要求降低10%、烘干能耗降低25%,整机脱水含水率下降25%,脱水效果明显提升;“爱尚”系列运行时发出的声响比普通机型平均低5分贝。

炫彩外观 更多选择更时尚

据介绍,美的“爱尚”系列滚筒洗衣机共有7款产品,涵盖6公斤、7公斤、8公斤主流容量段,独创的舷窗流线外形可搭配晶银、

炫灰、雅蓝、嫩绿、羽白等不同颜色,充分满足不同消费者的消费需求。其中,最高端的变频洗干一体机,不但有7公斤超大洗涤容量,最高转速可达1400转,可烘干容量达3.5公斤的衣物。

美的“爱尚”滚筒洗衣机,将仿生科技和现代美学完美结合,采用“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”四大核心技术和创新GLC生态呵护洗系统,具备蒸汽、水流、气体液化等自然生态环境中天然、温和的方式,给衣物最体贴的呵护。

然、温和的方式,给衣物最体贴的呵护。

据了解,蒸汽洗涤可将水加热蒸发为130度的水蒸气雾,与高度溶解的洗涤剂喷洒到衣物上,深入衣物纤维,由内至外,充分瓦解衣物污垢。同时,高温能灭杀附着在衣物上的微小细菌,避免了残留的化学物质损伤人体的可能,是一种健康安全杀菌方式。此外,高温蒸汽还能有效舒展衣物纤维,抚平衣物褶皱,堪称绿色低碳生活的理想选择。(美文)